
        

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες, 31/05/2022 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, Βουλευτή Σερρών   
 

Προς:    Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 

 
ΘΕΜΑ:  «Επιτακτική η ανάγκη για κάλυψη των κενών θέσεων δασκάλων με μόνιμους 

διορισμούς» 
 
 

Κυρία Υπουργέ,  
 

Όπως έχουμε πληροφορηθεί από τον  Πανελλήνιο Σύλλογο Αναπληρωτών Δασκάλων,  

έχουν υπάρξει κάποιες αστοχίες, όσον αφορά στην  περσινή κατανομή διορισμών εις βάρος 

της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνεται από τα επίσημα κενά που 

εμπεριέχονται στην φετινή εγκύκλιο μετατάξεων, όπου περιλαμβάνονται τα εναπομείναντα 

οργανικά κενά μετά τους περσινούς διορισμούς, καθώς και από τις φετινές 

συνταξιοδοτήσεις. Από τους 11.700 περσινούς διορισμούς, οι 6200 πραγματοποιήθηκαν 

στην πρωτοβάθμια, ενώ οι 5500 στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Ωστόσο, τα 

εναπομείναντα κενά, μετά την ολοκλήρωση των διορισμών, ήταν 4466 (85,62%) στην 

πρωτοβάθμια και μόλις 750 (14,38%) στην δευτεροβάθμια. Η έλλειψη δασκάλων στα 

σχολεία σηματοδοτεί, επί το πλείστον, την αδυναμία λειτουργίας τους, καθώς, δεν 

υπολείπονται, απλώς, ώρες στο ωρολόγιο πρόγραμμα, αλλά απουσιάζει ο εκπαιδευτικός. 

Επιπλέον, κάθε μορφή προγραμματισμού, καθορισμού στόχων, αξιολόγησης και κυρίως 

παιδαγωγικής συνέχειας είναι μη υλοποιήσιμη, ως απόρροια της έλλειψης μόνιμου 

προσωπικού. Ως εκ τούτου, η κατανομή των διορισμών θα πρέπει να γίνει με διαφανή 

κριτήρια και σύμφωνα με την αναλογία που προκύπτει από τις πραγματικές ανάγκες, όπως 

αυτές αποτυπώνονται από τα οργανικά κενά κάθε κλάδου και όχι με γνώμονα την 

ισοκατανομή, που προκρίθηκε αδικαιολόγητα ως λύση, την περσινή χρονιά. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να  προχωρήσετε σε πλήρη κάλυψη όλων των κενών της βασικής εκπαίδευσης 

για όλους τους κλάδους και για όλες τις ειδικότητες, κατά την επόμενη σχολική χρονιά;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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